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Ακτινογραφίες 
 
α. P = V*I  I = P/V = 2000W/40000V = 0,05A. 
 
β. E = Κ = eV = 1,6*10–19 C*4*104V = 6,4*10–15J. 
 
γ. I = q/Δt = (Νe)/Δt  Ν = I*Δt/e = (5*10–2A)*(16*10–2s)/(1,6*10–19C) = 
5*1016 ηλεκτρόνια. 
 
δ. λmin = ch/eV = (3*108m/s)*(6,4*10–34J*s)/(6,4*10–15J)  = 3*10–11m. 
 
 
 
 

Επιμέλεια ασκήσεων Βασίλειος Παπαβασιλείου ΠΕ04 
 
Για τυχόν παρατηρήσεις, διορθώσεις αλλά και … έξυπνες λύσεις των ασκήσεων μπορείτε 
να επικοινωνήσετε μέσω της διεύθυνσης ergfys@gym-mous-laris.lar.sch.gr 
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